
Sezona 2022-23 byla pro závodníky SA velmi úspěšná. 

Absolutní jedničkou sezony  se stal stejně jako v minulých třech letech starší žák 

David Janda . Na druhém místě  je třeba ocenit  mladší juniorku Emu Vanišovou.  

Jejich výborné výsledky jsou popsány v předešlém příspěvku na stránkách TJ SA 

Špičák. V něm je i příslib informace o nejmladších závodnících i o úspěších 

dalších závodníků na kvalifikačních a veřejných závodech. Nejprve tedy o těch 

nejmenších, kteří soutěžili  v tradičním  Šumavském pohárku.  

V kategoriích superpřípravka a přípravka jsme se závoděním nechvátali , což 

není na škodu, takže štěstí si vyzkoušeli pouze sourozenci Novosadovi  Štěpán a 

Alžběta a jejich chvíle teprve přijdou. Úspěchy našeho oddílu začínají od 

kategorie přípravka hoši: V celkovém hodnocení všech tří závodů  se umístili 

naši mladí závodníci následovně, kde v celkovém hodnocení všech tří 

pohárkových závodů stáli na nejvyšších stupních 1.Tonda OPLUŠTIL a  2. Jáchym 

DRNEC !!!. 

I v dalších kategoriích dosáhli naši borci výborných výsledků: 

Předžákyně nar.2011 a 12 

 4. DLOUHÁ Alžběta Sa Špičák  , 6. LUKAVSKÁ Anna, 9. MAXOVÁ Magdaléna  

Předžáci  

1. URBÁNEK Lukáš  SA Špičák, 3. MACEK Šimon, 5. BASTL Tobias 

Žákyně mladší r.nar.2010 a 09  

2. HLADÍKOVÁ Alexandra  , 13. Bořánková Kateřina 

Žáci mladší  

1. URBÁNEK Jan, 2 OPLUŠTIL Jakub,  3. DRNEC Matouš  !!! 

Žákyně starší r.nar.2008 a 07 

8. BRŮHOVÁ Valentina  / zúčastnila se jen jednoho závodu pohárku, který 

vyhrála/ ,13.Rumlová Kateřina 

Mimo Šumavský pohárek  závodil úspěšně Benjamin Leba v předžákovské 

kategorii částečně  v Německu a  v devíti pohárkových závodech v Krkonoších . 



Nejlepších výsledků dosáhl v silné konkurenci v rámci Head cupu . Dokázal 

jeden závod vyhrát a v jednom být druhý, v dalších byl 3. a 4. Pěkným 

úspěchem bylo celkové vítězství  Alžběty Dlouhé  v Krušnohorském pohárku  . 

Ze sedmi závodů 4x vyhrála . V územních kvalifikačních závodech a veřejných 

závodech na Šumavě i dalších horách   dosáhli  tří vítězství a jednoho druhého 

místa Adam Maxa  a Honza UrbánekUrbánek,    dvou vítězství David Maxa/+ 

jednou druhý a třetí/,  jednoho  vítězství Lukáš Urbánek /+  2. a 4. místa/, 

Ažběta Dlouhá/+třikrát druhá/, jednou třetí,/ Jakub Špičák/+ jednou šestý/ a 

Anička Lukavská,  dvě druhá místa a jedno třetí  získali Vítek Dlouhý ,  Valentina 

Brůhová a Kristian Koryťák, po jednom druhém místě  Matouš Drnec / navíc 

jednou 4./  , jednou třetí byla Alexandra Hladíková a Adam Hladík.Ten navíc byl 

jednou čtvrtý. Jedno 3. a jedno 4. místo dosáhla Magdalena Maxová , jedno 

5.místo Matěj Ruml a jedno 7.místo Kateřina Rumlová. Všem jmenovaným patří 

uznání a gratulace a velké poděkování náleží všem trenérům, funkcionářům 

oddílů , pořadatelům závodů,  rodičům a pracovníkům areálů, které vycházejí 

vstříc závodnímu lyžování.                                     

                                                                                                    Zpracoval Jarda Frič 

 

Na dalších stránkách následuje fotogalerie: 



.

 

Stupně vítězů předžaček na Bublavě při závěru Krušnohorského pohárku. Zleva  

Terka Malá z TATRANU Železná Ruda, vítězka seriálu Bětuška Dlouhá a na 

čtvrtém místě Magda Maxová. 



 

A ještě jednou zblízka a s poháry. 



 

Na snímku z pohárkového závodu na Špičáku jsou zachyceni nejúspěšnější chlapci z kategorie 

přípravka. Zprava Antonín Opluštil, Jáchym Drnec, oba SA Špičák, Vojta Král a Martin Kovařík ,oba ze  

Sokola Špičák 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Předžáky v pohárku na Špičáku vyhrál  Lukáš URBÁNEK  , druhý skončil Bastl 

Tobias ,oba SA, 3.Tadeáš Řežáb a čtvrtý Mikuláš Čihák  ,oba Sokol Špičák 



 

 

 

 

Po závodě ÚKZ v GS ml.žaček na Špičáku na stupni nejvyšším se usmívá Lucka 

Schejbalová z SK Železná Ruda, po její levici stojí druhá Zorka Částková z ABC 

Žel.Ruda a z druhé strany 3. Rozalie Eismanová, 4.Alexandra Hladíková z SA Špičák 

a 5.Nikola Lehečková z SK Železná Ruda.  

 

 

 

 

 



 

V mladších žácích opět první dva z naší jednoty- 1. Honza Urbánek a druhý 

Matouš Drnec. Na dalších místech Kollerus Lukáš SK Karlovy Vary,Richard 

Malán z Arniky Plzeň, Habart Adam So Špičák. 



 

Vítek Dlouhý je připraven na start svého prvního závodu RKZ v Peci pod 

Sněžkou. Závodil  velmi pilně prvým rokem na republikových závodech, kterých 

absolvoval  čtrnáct!!! Umísťoval se kolem třicátých míst a jeho čas brzy přijde. 

V UKZ závodech byl dvakrát  druhý , jednou třetí a  jednou čtvrtý.   



 

Stupně vítězů ze špičáckého obřáku kategorie juniorů. Zleva Martin Malý Tatran 
Železná Ruda, Adam Maxa ,David Maxa, oba SA Špičák 

 

 



 

Adam Maxa v plné jízdě ve Špičáckém obřáku.  

 



 

 

Legenda závodního lyžování na Šumavě- Jindřich Sedláček gratuluje vítězům 

slalomu v kategorii juniorů zleva  Kristianu Koryťákovi, ,  Adamu Maxovi oba SA 

a Šimonu Samkovi  ze SK Karlovy Vary. 



 
 
Nejlepší slalomářky v kategorii ml.žaček zleva Eismanová Rozálie ze Slj.Plzeň, 
Lucka Schejbalová z SK Železná Ruda, Alexandra Hladíková z naší jednoty. 
 
 
 



 
 
a 
 
 V kategorii ml. žáků opět dva nejlepší z našeho oddílu. Zvítězil ve slalomu  
Honza Urbánek před Matoušem Drncem, třetí skončil Richard Malán z Arniky. 
  



 
 
Nejlepší slalomářky ve starších žákyních- zleva Apolinová Nela z SK Karlovy Vary, 
Agáta Částková z ABC Železná Ruda a Valentina Brůhová z SA. 
 
 
 
 
 



 
 
 
Starší žák Honza Schejbal z SK Železná Ruda byl v této sezoně druhým 

nejúspěšnějším závodníkem z Plzeňského kraje . Na této fotografii z UKZ 

slalomu  na Špičáku jej vidíme  na stupni nejvyšším. Druhý byl v tomto závodě 

Matyáš Hrbáček z Arniky Plzeň/ vlevo/ a třetí Maxmilian Rüster z SK Karlovy 

Vary. 

 
 
 



 
 
V kategorii slalomu juniorů opět a jak jinak všechny tři místa na stupních patří SA 
Špičák. Navíc na stupni nejvyšším jmenovec naší jednoty- Jakub Špičák. Vlevo Da-
vid Maxa a vpravo Adam Hladík  



 
 
Špičácké závoda ve dnech 4. a 5. března 2023 šéfoval bývalý výborný závodník , 
nyní trenéra funkcionář Milan Koryťák /zcela vpravo/ . 
a foto 518- Skupinová fotka závodníků SA Špičák po zdařilých závodech na domá-
cím areálu.  
 

 

 

 

                                                                                        

 

 

 

 

 

 



 

Úspěšným velitelem tratí byl Libor Špičák, /uprostřed/,jedním z brankových rozhodčích Jiří Kabát a 

lékařem závodu  Mudr.Václav Hladík. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Skupinová fotka závodníků a trenérů  SA Špičák po zdařilých závodech na domácím 
areálu. 

Autoři fotografií Jiří Kabát, Jaroslava Schejbalová, Eva Dlouhá, Jarda Frič.  


